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23 февраля 2014 года в День защитника Отечества  прошло открытое Первенство скалолазного клуба «Ящерка». Первенство включено в календарный план Федерации скалолазания г.Москвы. Старты приняли спортсмены из трех групп: старшие, младшие и подростки мальчики и девочки. Так как скалолазание молодеет и на соревнования пришло очень много совсем еще юных участников, то чтобы маленькие участники, тоже смогли побороться и получить призы, мы выделили ещё две группы: суперподростки мальчики и девочки (2003 – 2004 года рождения) и суперсуперподростки мальчики и девочки (2005 год рождения и младше). 

Для того, чтобы соревнования прошли полезно с точки зрения повышения мастерства юных спортсменов подростки соревновались на открытых трассах. Результаты оценивались по произведению мест занятых участниками на каждой трассе. 

Старшая и младшая группы лезли по двум трассам с комбинированной страховкой по нависающей стене. Все отлично разложились. В итоге 1 место в группе старших девушек заняла Чичкина Лидия, а у старших юношей победил Сахно Николай. В группе младших девочек весь пьедестал заняли представители клуба «Ящерка». Победила Матчина Ксения, 2 место у Козловой Марии, 3 место у Арчая Ирэн. У младших мальчиков первые два места так же у представителей клуба «Ящерка». Победил Ремесник Никита, 2 место занял Подлесный Артем, а третье место занял представитель команды «Медвежья скала» Илюхин Кирилл.
А для всех подростков были подготовлены 2 трассы на вертикальной стене с верхней страховкой. Мальчики подростки сначала стартовали на левой трассе, а девочки на правой. После окончания стартов на каждой трассе группы менялись трассами. 

У подростков мальчиков и девочек только победители смогли пройти обе трассы до конца. У подростков мальчиков 1 место занял Пильник Федор. У подростков девочек первенствовала Наумова Василиса. Оба представители клуба «Ящерка».

У суперподростков девочек также весь пьедестал заняли представители клуба «Ящерка». 1 место заняла Родичина Василиса, 2 место - Серегина Ксюша, 3 место - Меркулова Полина.

У суперподростков мальчиков 1 место занял Лутчак Ярослав («Медвежья скала»), пролезший обе трассы до конца. 2 место у Черенкова Ивана, 3 место у Аболина Василия. У суперсуперподростков мальчиков и девочек победители также смогли пройти обе трассы до конца. На этот раз успех праздновали представители клуба «Медвежья скала». У мальчиков 1 место занял Симонов Тимофей, а у девочек 1 место заняла Баклыкова Алина.

Красивые медали и грамоты получили все победители и призеры.

Благодаря нашим спонсорам победители и призеры ушли с этих соревнований еще и с подарками. Экипировочный центр по производству и продаже туристского, альпинистского и скалолазного снаряжения «Венто» предоставили скалолазную амуницию, а крупнейшая сеть магазинов детских товаров «Детский Мир» предоставил игрушки.
Соревнования прошли весело и интересно.                            
Чистякова Светлана
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