Положение
Фестиваля по боулдерингу   ККА «Стремление»
Сроки и место проведения
22-25 ноября -  скалодром Стремление  
17-20 января – скалодром Стремление  
14-17 марта - скалодром Стремление 
17 мая - финал скалодром Стремление
Организаторы
Подготовка и проведение фестиваля осуществляется Краснодарским клубом альпинистов Стремление при поддержке Краснодарской краевой Федерацией скалолазания.
Классификация соревнований
Соревнования являются личными и проводятся с целью: 
привлечения молодежи к занятию скалолазанием;

повышения спортивного уровня участников;
развития краевой базы для занятия скалолазанием и проведения соревнований на искусственном рельефе.

Участники соревнований
Соревнования проводятся в группах:
Любители (мужчины, женщины) 
Спортсмены с 3 разряда (мужчины и женщины) 

Условия проведения
Участвовать может любой желающий, карточку участника можно получить у администратора клуба. Соревнования на первых трех этапах проводятся 4 дня в фестивальной форме, в первый день в 18-00 участникам будут открыты трассы. Количество трасс варьируется от 20 до 30, различной трудности. Каждой трассе будет присвоено определенное количество баллов. Участники могут лазать трассы в течение всех 4 дней, количество попыток не ограничено. Для зачета прохождения трассы нужно обратиться к дежурному инструктору, пройти трассу до конца в его присутствии, о чем он ставит отметку в вашей карточке участника. К зачету принимаются только полностью пройденные трассы. Участники ранжируются по сумме баллов, полученных за пройденные трассы. Количество попыток на трассах не ограничено. Старт открытый (кроме финала). Личный зачет, среди мужчин и женщин в каждой группе. 

Условия подведения итогов
Соревнования проводятся в 2 раунда: 3 отборочных этапа, финал. В финал допускаются 6 мужчин и 6 женщин из каждой группы, занявшие первые места по сумме трех этапов. Победители и призеры определяются в соответствии с п.п. 5.5 Правил соревнований.
Награждение
Победители и призеры (1-3 места) среди мужчин и женщин награждаются памятными призами от спонсоров соревнований.
Условия финансирования
Расходы, связанные с непосредственной подготовкой и проведением соревнований, несет  Краснодарский клуб альпинистов «Стремление». Стартовым взносом для участников является оплата разового посещения скалодрома. Участвовать в фестивале можно с любого этапа.
