Чемпионат России-2014 в Перми: анонс
6 июня в Перми стартует главный отечественный турнир сезона – чемпионат России в дисциплинах скорость и трудность. Предварительные заявки на участие подали 93 спортсмена из 11-ти регионов страны.
Трехдневные соревнования пройдут на двух разных скалодромах. Трудники будут выяснять отношения в спортивном комплексе им. В. П. Сухарева (шоссе Космонавтов, 158а). А дисциплина скорость пройдет в самом центре Перми, на специально собранном в фестивальном городке "Белые ночи" оборудованном двумя эталонными трассами 16-метровом скалодроме, предоставленном ФСР при поддержке компаний DoorHan и Walltopia.
Скалодром на скорость будет работать для всех желающих сразу после соревнований - с 9-го по 30-е июня. Организаторы чемпионата России накрутят более легкую трассу, чтобы пермяки и гости города смогли попробовать себя в роли скалолазов.

На уральских соревнованиях планируют выступить семь победителей и призеров чемпионатов мира и Европы: 

· Евгений Вайцеховский (Башкортостан) – 2-кратный чемпион мира (2005, 2011) и Европы (2006, 2008);

· Сергей Синицын (Свердловская область) - чемпион мира (2011);
· Сергей Абдрахманов (Тюменская область) – чемпион Европы (2010);

· Динара Фахритдинова (ЯНАО) – чемпионка Европы (2013);

· Станислав Кокорин (Тюменская область) - серебряный призер чемпионатов мира (2011) и Европы (2010);
· Юлия Каплина (Тюменская область) – серебряная призерка чемпионата мира (2012); 
· Дмитрий Тимофеев (Свердловская область) – бронзовый призер чемпионата мира (2012).
В ранге действующих чемпионов России в Перми выступят скоростник Арсений Шевченко (Тюменская область), трудники Динара Фахритдинова (ЯНАО) и Дмитрий Факирьянов (Свердловская область).

Расписание стартов в Перми (время местное)

6 июня (пятница)

Трудность

9:30. Квалификация. 1-я трасса.

13:00. Официальное открытие соревнований.

13:30. Квалификация. 2-я трасса.

7 июня (суббота)

Скорость

14.00 Квалификация.

16:00. 1/8 финала.

17:00. 1/4 финала, 1/2 финала, финал.

8 июня (воскресенье)

Трудность

9:30. Полуфинал.
17:00. Финал. Женщины. Мужчины.

Главный подготовщик трасс - Павел Демин (Красноярск).
Главный судья соревнований – Георгий Богомолов (Воронеж).
ДОСЬЕ ФСР

Знаете ли вы, что…

… Яна Черешнева 8 раз за последние 9 лет становилась призером чемпионата России в трудности (2005 - 1-е, 2006 – 2-е, 2007 – 1-е, 2008 – 1-е, 2009 – 3-е, 2010 – 2-е, 2011 – 2-е, 2012 – 3-е, 2013 – 6-е). 

… Евгении Маламид принадлежит рекорд чемпионатов России в XXI веке в трудности. Она стала первой спортсменкой, выигравший турнир четыре года кряду (2009 – Воронеж, 2010 – Екатеринбург, 2011 – Воронеж, 2012 - Красноярск).

… только Динара Фахритдинова увозит домой медали с шести последних чемпионатов России в трудности (2008 – серебро, 2009 – серебро, 2010 – бронза, 2011 – серебро, 2012 – серебро, 2013 – золото).
… на чемпионате России-2013 в скорости весь пьедестал у мужчин заняли представители Свердловской области – Арсений Шевченко (1-й), Вячеслав Веденчук (2-й), Дмитрий Тимофеев (3-й).
… с 2004 года в тройке призеров чемпионата России на скорость (у мужчин) неизменно располагаются представители Свердловской области.

… только Юлия Левочкина стала призером четырех последних чемпионатов России в скорости (2010 – золото, 2011 – серебро, 2012 – бронза, 2013 - золото).

… чемпионат России-2013 в боулдеринге пройдет 10 - 12 июня в Москве.

Календарь всероссийских соревнований по скалолазанию в 2014-м году - http://c-f-r.ru/competitions/2014/
Спонсоры соревнований: Red Fox, сеть магазинов "Триал-Спорт", группа компаний DoorHan, магазин снаряжения "Тулум", магазин "Канат", производитель зацеп Xclimb.

Организаторы соревнований: Министерство спорта Российской Федерации, Федерация скалолазания России, Министерство физической культуры и спорта Пермского края, Федерация альпинизма и скалолазания Пермского края, спортивный комплекс им. В.П. Сухарева.

Партнер ПКДМОО – ФАиС: спортивный комплекс им. В.П. Сухарева.

Партнеры ФСР: Red Fox, DoorHan, Walltopia. Партнер по подготовке сборной команды - скалолазный центр BigWall

Алексей СЕРГУНИН, пресс-служба ФСР
