Остается неделя до фестиваля «Вертикальный Марафон» в Краснодарском крае
10-12 июня на Планческих скалах в 60 км от Краснодара пройдет любительский фестиваль скалолазания «Вертикальный Марафон». Его организаторы – Краснодарская краевая Федерация скалолазания, Краснодарский клуб альпинистов «Стремление», Федерация скалолазания России. Партнеры – Red Fox, Альпиндустрия, Petzl. Организаторы ответили на часто задаваемые вопросы.
Почему именно Планческие скалы?

Фестиваль ориентирован прежде всего на начинающих скалолазов и детей всех возрастов. На Планческие легко и недолго добираться, там не нужно далеко ходить от дороги. Значит, есть возможность приехать на один день либо вернуться ночевать домой. То есть «начинающие», которые не успели пока еще приобрести палатки-спальники и т.п., в принципе, смогут поучаствовать. Так же, как и некоторые дети, которых родители привезут на один день. Рядом – турбаза «Крымская поляна». В лесу – нормальные стоянки, много места, ручей с чистой водой (стоянки, тропы и склон под скалами мы, кстати, основательно почистили перед фестивалем от мусора).
Сколько будет участников?

По предварительным заявкам, более 70 человек. Группа спортсменов, естественно, ничтожно мала, как мы и ожидали. Половина участников – дети и подростки.
Скальный массив небольшой, площадки под ним малы, как там поместится столько людей?
Участники будут разбиты на сеты по времени, кроме того, самые младшие – дети до 9 лет – будут лазать свою «трудность» не на основном массиве, а на «коротышках» справа. Для того, чтобы на площадках под скалами было удобно и безопасно находиться, мы сделаем ограждение из троса, которое после фестиваля там и останется, на радость «Региону-93» (здесь все должны сказать спасибо магазину «Альпиндустрия - Краснодар» и лично его директору Максиму Прощенко, выделяющему средства на такие вещи).
Будет ли там чем заняться спортсменам?

Да, мы приготовили трассы и для них. Маршрутов в целом немного, но схема «трудности» – онсайт. Спортсменов это должно греть. Ну и боулдеринг в финале.
Раньше на Планческих лазали только с верхней страховкой. Почему?

Порода не позволяет бить дорожки разжимными болтами, крошится. Сейчас же, благодаря Petzl, у нас есть качественные клеевые болты, ими и работаем. 
В программе фестиваля – и трудность, и скорость, и боулдеринг. Это для всех?

В положении прописано, что трудность и скорость – для всех, а боулдеринг – для финалистов. В финал попадают по результатам двоеборья. Естественно, боулдерингового финала не будет у малых детей.
То есть вы, можно сказать, заставляете всех участвовать в скорости?

Ну и что? Расслабьтесь вы, наконец, по поводу этой нелюбимой всеми скорости, забудьте про результат и свои комплексы, оторвитесь хоть раз, побегайте на очень простой беговухе, поболейте, покричите, посмейтесь с друзьями, попробуйте, наконец, сказать себе, что вы универсальный скалолаз -:)
Какой будет призовой фонд?

Во всех группах, кроме спортсменов, это будет снаряжение, предоставленное компанией Red Fox (спасибо этому постоянному партнеру Российского фестиваля скалолазания на естественном рельефе, а также Федерации скалолазания России в лице Дмитрия Бычкова и Дмитрия Шушпанова, продвигающих данную программу в регионах). Спортсменам магазин «Red Fox – Краснодар» выделит денежные сертификаты (здесь благодарности – к директору магазина Олегу Афанасьеву). Количество призовых мест – до 30.
Afterparty будет?
А то! Мы каждый год к фестивалю готовим что-нибудь интересное и необычное. Но это всегда, извините, – сюрпрайз -:)
А «Скалы Юга» на Индюке в этом году проводите?

Проводим. 24-26 июня. Трудность в обычном соревновательном формате. Планируем три трассы: четвертьфинал, полуфинал и финал. Возраст участников – не моложе 16 лет по году рождения, плюс допустим всех желающих членов молодежной сборной Краснодарского края по скалолазанию. Трассы готовит Рома Касьянов (Туапсе) со товарищи, он же будет главным судьей.
На вопросы от оргкомитета фестиваля «Вертикальный Марафон» 

отвечала Наталья Грищенко
Организаторы фестиваля «Вертикальный Марафон» - Краснодарская краевая Федерация скалолазания, Краснодарский клуб альпинистов «Стремление» и Федерация скалолазания России.
Партнеры фестиваля – Red Fox, АльпИндустрия и Petzl.
Информационные партнеры – интернет-портал Отдых на Кубани и журнал Регион 93.
