Фестиваль скалолазания «В гостях у Деда Мороза»

Дед Мороз и Снегурочка приглашают больших скалолазов и маленьких на новогодний утренник на скалодроме «Радуга» в г. Щербинка!

В программе 2 раунда соревнований:

1 раунд «Серьезные старты» проводится с 20 по 24 декабря.

На скалодроме будет накручено некоторое количество трасс на трудность и болдеринг. Трудность будет разделена на зоны.  За зоны трудности и трассы боулдеринга будут начисляться баллы по таблице.

Участники могут приходить неограниченное количество раз в любые дни во время работы скалодрома с 10 до 22.

Каждое посещение скалодрома оплачивается отдельно. Участники «Серьезных стартов» оплачивают так же единовременный стартовый взнос — 200 руб.

Финал пройдет 25 декабря.

2 раунд «В гостях у Деда Мороза» проводится 25 декабря с 12.00

На праздник «В гостях у Деда Мороза» приглашаются все желающие. 

Необходимо оплатить только вход на скалодром.

Участники должны быть наряжены в праздничные костюмы (медвежата, зайчики, снежинки, деды Морозы, Снегурочки и прочие персонажи детсадовских утренников), обладатель самого оригинального костюма будет награжден специальным призом!

В программе праздника: командное лазание (Дед Мороз, Снегурочка и два Оленя), забег в стиле «отца Федора» за бутылкой Шампанского, украшение Новогодней Елки и другие веселые конкурсы.

Так же в программе праздника пройдет финал «Серьезных стартов» - трудность на время. Время прохождения финальной трассы будет ограничено боем курантов! Победит тот, кто успеет залезть выше!

Все победители будут награждены памятными новогодними призами!

Советуем приносить с собой Новогодние угощения!                                                                                                                                    Организаторы соревнований:  Федерация скалолазания города Москвы.  www.mosclimbing.ru , Клуб скалолазания «Вертикаль», скалодром «Радуга».                                                                                        Время и место проведения соревнований:  с 20 по 24 декабря и 25 декабря  

МО, г. Щербинка, ул. Юбилейная д. 3А

За дополнительной информацией обращайтесь:                                                                     Балакирева Александра, тел.8-926-2656415, e-mail: alex-dra@yandex.ru
