В Краснодарском крае стартует новый проект на скалах - «Вертикальный Марафон».
«Вертикальный Марафон» - новый проект Краснодарской краевой Федерации скалолазания. Его цель – показать как можно большему числу молодых людей, детей, подростков и их родителей, что скалолазание может быть очень привлекательным и доступным видом физической активности и отдыха. Спортивные цели не преследуются.

Скал у нас – что звезд на небе, на любой вкус. Лазали по ним с незапамятных времен самые разные люди – от искушенных альпинистов до туристов-«матрасников» в резиновых сапогах. А вот скалолазание в современном стиле развивается в крае чуть дольше десятилетия, оно пришло вместе со скалодромами и теперь активно набирает обороты. Вот и появилась, наконец, нужда планомерно привести в порядок все наши «домашние» скалы, хорошо известные и популярные, близкие к городам, на которые можно выскочить полазать на день или даже меньше. Нужно чистить и толково пробивать маршруты – самые разные: и сложные, интересные для спортсменов, и (желательно побольше) простые и безопасные, пригодные для начинающих и детей. Нельзя оставить без внимания и все более популярный сегодня боулдеринг. А еще - показать любителям лазания привлекательные и, может быть, необычные стороны этих, казалось бы, вконец заезженных скал.
В течение нескольких лет мы хотим оборудовать в Краснодарском крае 5 разных скальных массивов. На подготовленных скалах будут проводиться любительские скалолазные встречи самого разного формата с привлечением широкого круга участников. Проект стартует 10-12 июня на Планческих скалах, расположенных в 60 км от Краснодара, фестивалем «Вертикальный Марафон 2011», который, к тому же, является этапом Российского фестиваля скалолазания на естественном рельефе под эгидой Федерации скалолазания России. 

Организаторы фестиваля – Краснодарская краевая Федерация скалолазания и Краснодарский клуб альпинистов «Стремление».

Партнеры фестиваля – компании «Red Fox» и «Альпиндустрия».

Информационные партнеры – интернет-портал Отдых на Кубани и журнал Регион 93.
Программа фестиваля:
10 июня
Заезд и размещение. Регистрация участников. 11.30 - Открытие фестиваля. 12.00 - 19.00 -  Соревнования в лазании на трудность (зачетная дисциплина для попадания в финал фестиваля). 21.00 – Вечерняя программа для участников и гостей фестиваля.

11 июня
09.00 – 13.00 – Продолжение соревнований в трудности. 15.00 – 19.00 - Соревнования в лазании на скорость (зачетная дисциплина для попадания в финал фестиваля + открытый турнир г. Краснодара по скалолазанию на естественном рельефе). 21.00 – Вечерняя программа для участников и гостей фестиваля.

12 июня
Финальная часть: боулдеринг. 16.00 - Награждение победителей и призеров. Закрытие фестиваля. 17.00 Отъезд.

1. Соревнования проводятся в следующих группах:

2. Дети и подростки – верхняя возрастная граница 15 лет по году рождения (будут разбиты на подгруппы после окончания регистрации участников, ориентировочно: до 9 лет, 10-12 лет, 13-15 лет).

3. Новички – от 16 лет и до бесконечности, занимающиеся 1-2 года, без взрослых разрядов по скалолазанию (организаторы оставляют за собою право настоятельно рекомендовать хорошо лазающим «новичкам» без разряда участие в спортивной группе).
4. Спортсмены – любого возраста, имеющие разряды по скалолазанию, просто хорошо лазающие.
Предварительные заявки подаются до 31 мая включительно. Нужно указать:

1. Фамилию, имя.

2. Город (команду).

3. Год рождения.

4. Спортивный разряд и группу, в которой предполагаете участвовать.

5. Размер футболки (например, 42 или 50).

Стартовый взнос составляет:

- при предварительной регистрации лично в магазинах «Red Fox – Краснодар» (ул. Северная, 433, тел. (861) 238-40-21, www.redfox.ru, www.kuban.redfox.ru) и «Альпиндустрия – Краснодар» (ул. Северная, 535/1, тел. (861) 200-25-11,  www.alpindustria.ru, www.alpindustria.ru/shop/krasnodar) – дети 150 руб., взрослые 250 руб.

- иногородние участники могут подать предварительную заявку по e-mail: vetka@kubannet.ru – дети 150 руб., взрослые 250 руб.

- при регистрации непосредственно на месте проведения соревнований – дети 250 руб., взрослые 400 руб.

- члены Краснодарской краевой Федерации скалолазания, не имеющие задолженностей по взносам в ККФС за 2010 и 2011 гг, участвуют без стартового взноса.    
Зарегистрировавшиеся и уплатившие стартовый взнос участники получают футболку с эмблемой фестиваля и список принимаемых к зачету маршрутов трудности с баллами. Участникам, не подавшим предварительную заявку, футболки не гарантируются.
Контакты и информация:
Подготовка скал – Алексей Зубенко (alex-zubenko@yandex.ru), организационные вопросы - Наталья Грищенко (vetka@kubannet.ru), взаимодействие со СМИ – Марина Белицкая (pr@stremlenie.name), тел. (861) 200-14-14.
Сайт Краснодарской краевой Федерации скалолазания – www.kubanclimbing.ru
Сайт Краснодарского клуба альпинистов «Стремление» - www.stremlenie.name
Приглашаем всех любителей активного отдыха на фестиваль.
