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Приключенческая гонка Winter Racing-BASK 2008 история и анонс дистанции.

Winter Racing  в 2008 году пройдет в третий раз. 

Первым стартом была гонка в Ромашково. В тот раз гонка получилась очень динамичной - прекрасные места для велосипеда (проежалось более 97% велоэтапа), отлично раскатанные отдыхающими лыжни, уютное помещение стадиона Медик.  Гонка всем очень понравилась и запомнилась.

На следующий год на территории парка Лосиный остров была подготовлена новая большая карта. Количество дисциплин было увеличено с 1 до 6, что повысило количество спортсменов разной направленности. В прошлом году много команд участвовало не только в приключенческой гонке, но и в вело и лыжном ориентировании. Для проведения гонки были найдены уникальные места: заброшенная станция окружной железной дороги - немного жутковатый мертвый город, участки московской тайги - буреломы до 300 метров шириной, прекрасно раскатанные просеки и участки глубокой целины. Также очень интересным получился веревочный этап, проведенный в спортзале Спорткомплекса МИСИ, в котором участники соревновались в скалолазании и прохождении веревочных этапов. на старт гонки вышло более 240 человек. 

Что мы вам приготовили в 2008 году на "Winter Racing-BASK"?

Большая карта масштаба 250 метров, нарисованная на основе 4-х спорт карт. Прекрасный район для лыжного ориентирования с большим количеством лыжней и интересным рельефом, похожим на дюны и небольшим участком карстовых воронок.

Мы постарались максимально вписать этапы в существующую местность:

Лыжные КП будет стоять на обеих частях карты - ближней и дальней, чтобы участники помогли насладиться дикими местами.

Вело этап для Элиты проложен с максимальным использованием дорог прокатанных машинами.

Снегоступинг на микрорельефе будет очень интересен (хотя и возможно пройдет и без снегоступов, если снега будет меньше 40 см).

НАША НАХОДКА - естественный рельеф для веревочного и ледолазного этапа. Не пугайтесь - все максимально просто и интересно - никаких специальных навыков не требуется. Залитый льдом склон - это место для первых тренировок новичков-альпинистов.

Кроме этого - большой призовой фонд от наших спонсоров - BASKа, Активного отдыха, Гармина и ИКЕИ. [b]Его общая сумма составляет около 200 000 рублей. [/b]

Впервые на наших гонках - номера подготовленные специально для этой гонки останутся на память участникам.

Снимать гонку будут 3 видео оператора, 4 фотографа и приглашенные съемочные бригады Точки Отрыва, Русского Экстрима, Телеканала Спорт и Столицы.

Информационную поддержку оказывают Журнал Риск, Радио Спорт и сайт www.x-race.msk.ru на котором размещена вся информация о гонке.

Мы ждем участников также как вы недавно ждали снега.

Выходите на старт одного из классов приключенческой гонки или лыжного ориентирования!!!

До гонки осталось совсем немного!!! Заявка на сайте заканчивается 29 января.

Положение о гонке и информация на сайте www.x-race.msk.ru

