Конкурс «Золотой Эдельвейс»

В рамках XII  Международного кинофестиваля «Вертикаль»  состоится  десятая церемония награждения призом «Золотой эдельвейс» за лучшее восхождение прошедшего года 2008 году среди российских альпинистов.. 

 В этом году итоги конкурса проводятся на основании опроса экспертов, представителей специализированных изданий и интернет-сайтов.  Для определения победителя конкурса за 2008 год, мы просим Вас прислать свое мнение о трех лучших восхождениях сезона, совершенных российскими альпинистами.  Просьба разместить их соответственно на первом, втором и третьем местах. Мы просим сделать  это в  ближайшее время, так как мы бы хотели включить результаты конкурса в наш печатный каталог. 

Критерием оценки является Ваше субъективное мнение, как высококвалифицированного специалиста в области альпинизма. Сумма голосов всех экспертов выявит лучшее восхождение. Сумма баллов всех участников конкурса будет опубликована. Индивидуальные мнения каждого эксперта не публикуются.

Команда-победитель будет награждена специально разработанным призом авторской работы, а члены команды - медалями. Все номинанты конкурса будут награждены дипломами. Список номинантов прилагается.

XII кинофестиваль «Вертикаль» будет проводиться с 3 по 5 апреля 2009 г. в Центральном кинозале Российского Государственного университета физ.культуры, спорта и туризма по адресу :г. Москва, Сиреневый бульвар, 4.

Приглашаем Вас принять участие в вечере, посвященном достижениям российских альпинистов, который пройдет в рамках кинофестиваля «Вертикаль». 

Вход в кинозал свободный. Просьба иметь при себе паспорт, т.к. на входе в РГУФКСиТ действует пропускной режим.
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