Анонс соревнований по скалолазанию на естественном рельефе «Скалы Асбеста - 2010»


29-30 мая 2010 года на скалах реки Пышмы в районе г. Асбеста (место проведения осеннего «On-sight marathon – 2008») состоится второй фестиваль скалолазания на естественном рельефе «Скалы Асбеста – 2010».


В программу соревнований включены дисциплины: «трудность», «скорость», «связки», «эстафеты» по четырем возрастным группам. Сложность лазания в «трудности» до 6б+. Уровень соревнований четвертый, присваиваются спортивные разряды. 


Проводящая организация МУ Физкультурно-спортивный центр Асбестовского городского округа. Призы предоставлены компанией «Манарага», производственно-коммерческой фирмой «Век» и производителем веревок и страховочных систем ПО «АСКАН».  


Соревнования организованы при непосредственной поддержке компании «Манарага» и лично Александра Клёнова, как участие в программе «Скалы для каждого» и рассчитаны на самый широкий круг участников, в том числе взрослых, ранее никогда не пробовавших лазить по скалам. 


В соревнованиях 2009 года приняли участие более 60 спортсменов от новичков до мастеров спорта, более 20 участников выполнили впервые или повысили спортивные разряды.


Фестивальная составляющая соревнований 2010 года включает в себя спортивные и творческие конкурсы, танцевальную дискотеку.

