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Положение

О лично-командном Чемпионате Москвы  по скалолазанию на искусственном рельефе по боулдерингу 

           Чемпионат г. Москвы по скалолазанию проводится согласно календарного плана спортивно-массовых  мероприятий  Департамента физической культуры и спорта г. Москвы на 2009 г.

1.Цели и задачи

· Развитие и популяризация скалолазания в Москве

· Привлечение молодежи к занятиям спортом

· Повышение спортивной квалификации

· Формирование сборной команды Москвы по скалолазанию

2. Сроки и место проведения

        Соревнования проводятся  28 февраля - 1 марта  2009 года на скалодроме в городе Дзержинский, МО.

3. Руководство  проведением  соревнований 

      Общее руководство соревнованиями осуществляется Москомспортом, Федерацией альпинизма и  скалолазания города Москвы и Федерацией Скалолазания Москвы. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

4. Участники  соревнований

Соревнования проводятся среди мужчин и  женщин. К соревнованиям допускаются спортсмены старше 16 лет (по году рождения), имеющие  квалификацию  не  ниже 2  разряда по скалолазанию, допуск врача и заплатившие индивидуальный членский взнос соревнований в  размере 300  рублей (для членов ФА и СМ и ФСМ) и 400 рублей (для остальных спортсменов, предварительно заявившихся). Для спортсменов заявившихся после установленного срока, предварительно заявки, сумма индивидуального членского взноса удваивается.

5. Программа соревнований

Соревнования проводятся в виде: боулдеринг.

28 февраля  - квалификация. 

1 марта - финалы – 12 женщин и 12 мужчин. 

Время стартов определится после окончания срока подачи заявок.

Подведение итогов, награждение.

6. Определение  победителей

        Победители и призеры соревнований определяются в соответствии с действующими Правилами соревнований по скалолазанию и награждаются дипломами и медалями Департамента Физической  культуры  и  спорта г. Москвы, а также ценными призами за первые места. 

Командный зачет в каждом виде программы определяется по сумме рейтинговых баллов 3-х лучших мужских и 2-х лучших женских результатов участников команды. В случае если несколько спортсменов занимают одно место, к зачету принимается среднее арифметическое.  

Общий командный зачет определяется как сумма баллов, набранных командами в отдельных видах программы: в боулдеринге, трудности и скорости

7. Заявки

Предварительные заявки, оформленные в соответствии с приложением №2 правил (с  указанием фамилии, имени, года рождения, квалификации участников подаются до 26 февраля 12:00 – на сайте Baurock.ru или в письменном виде администратору скалодрома в г. Дзержинский с обязательной пометкой «заявка на ЧМ боулдеринг».

  Представители представляют в мандатную комиссию   28 февраля   за 1 час до своего времени старта  по месту проведения соревнований следующие документы:

- заявку, заверенную спортивной организацией.

- классификационную книжку с пометкой медицинского учреждения о допуске к участию в соревнованиях или мед.справку.

8. Расходы по проведению соревнований

     Расходы по организации и проведению соревнований несет Департамент Физической  культуры  и  спорта г. Москвы (оплата работы судей и бригады подготовки, награждение победителей и призеров).

Настоящее положение  является официальным  вызовом  на  соревнования.

