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24 февраля 2008 года прошло 13 Открытое Первенство скалолазного клуба «Ящерка». Первенство включено в календарный план Федерации альпинизма и скалолазания г.Москвы. Старты приняли спортсмены из двух групп: подростки мальчики и подростки девушки. Чтобы маленькие участники, тоже смогли побороться и получить призы, мы выделили ещё две возрастные группы: суперподростки мальчики и девочки. Это дети 1997 года рождения и младше.

Не смотря на ограничения, наложенные на количество участников от одной команды (из-за ограниченности времени отведенного на соревнования) в соревнованиях приняло большое количество участников (23 девочек и 29 мальчиков из 12 команд). 

Все детские клубы Москвы выставили свои команды. Также приняли участие спортсмены из команды г. Смоленска и г. Королева (Московской обл.)

У суперподростков были подготовлены 2 простые трассы на вертикальной стене с верхней страховкой. Мальчики сначала стартовали на левой трассе, а девочки на правой. После окончания стартов на каждой трассе группы менялись трассами. Старты были открытыми. Результаты оценивались по произведению мест занятых участниками на каждой трассе. 

Как и планировалось и у мальчиков и у девочек были участники, которые пролезли обе трассы до конца, и у них был суперфинал. Суперподростки девочки и мальчики лезли по немного измененной трассе подростков девочек. 

После суперфинала места распределились так:

	      Суперподростки девочки
	Суперподростки мальчики

	1. Бобруйская Мария
	1. Самоделко Макар

	2. Провалова Александра
	2. Антонов Олег

	3. Чичкина Лидия
	3. Свиридов Антон


Уровень лазания маленьких скалолазов заметно возрос. Победитель суперподростков девочек в мастерстве и результате превзошла призеров подростков. 

Подростки девочки и мальчики лезли с нижней страховкой по нависающей стене. 

У подростков мальчиков борьба за призовые места была очень напряженная. «Фотофиниш» так и не смог разделить сильнейших участников даже после суперфинала и 1 место заняли 2 мальчика: Баранов Даниил и Михеев Глеб. 3 место занял Кузнецов Сергей.

У подростков девочек обошлось без суперфинала, места распределились следующим образом: 1 место заняла Клименко Валерия, 2  места отстав на 1 перехват заняли: Смирнова Марина и Снеговская Дарья.

Благодаря нашим спонсорам никто не ушел с этих соревнований без подарков. Крупнейшая сеть магазинов детских товаров «Детский Мир» предоставил мягкие игрушки, книги, игры. Экипировочный центр по производству и продаже туристского и альпинистского и скалолазного снаряжения «Венто» - скалолазную амуницию, а ведущий производитель скалодромов в мире компания «WallTopia» - зацепки фирмы HRT.

Соревнования прошли весело и интересно.

Федотенков Алексей
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