Очередное событие Российского Фестиваля скалолазания состоится 31 мая в Рязани. 

Праздник скалолазания состоится в рамках традиционного фестиваля "Крепкий орешек-2008", проводимого в «День города». Скалодром, установленный на Соборной площади, будет доступен для всех желающих. Каждый сможет попробовать свои силы и поучаствовать в конкурсе "Альп-Экстрим", а так же соревнованиях по скалолазанию в виде «скорость». 

Без преувеличения можно сказать, что скалодром будет одной из самых заметных точек городского праздника – конструкция высотой 10 метров, предоставлена и отправится в Рязань при поддержке партнёров Федерации скалолазания России – компании DoorHan, профессиональной сценической компании JSA,  компании Альпагор-спорт.  

Первые два события российского фестиваля скалолазания состоялись в Ростове-на-Дону, по словам Татьяны Николаевны Порцевой, координатора проекта: «Успех впечатляющий, интерес колоссальный.  На самом деле, мы не ожидали такого количества людей, жаждущих залезть повыше. Сначала мы хотели сосчитать тех, кто решился залезть на скалодром. Но после 300 человек, ещё в середине дня начали сбиваться, а потом и вовсе забросили это дело…»

Организаторы уверены, что интерес жителей Рязани к скалолазанию так же будет на высоте! 

Кроме скалодрома в программе Дня города: фестиваль исторических клубов, воздушные шары, парковое ориентирование, семейные и детские конкурсы и аттракционы.

Организаторы фестиваля «Крепкий орешек» - Правительство Рязанской области, Администрация города Рязани, Фирма «Спаркс».

Организаторы Российского Фестиваля скалолазания, конкурса «Альп-Экстрим» - Федерация скалолазания России, ФАСиЛ Рязанской области, клуб скалолазания "Геккон".

Генеральный партнёр Российского фестиваля скалолазания: компания DoorHan.

Партнёры Российского фестиваля скалолазания: компании JSA, Альпагор-спорт. 

Партнеры ФСР:  RedFox, DoorHan, PETZL, Alpine equipment, Альпиндустрия, Альпагор-спорт, JSA.

За дополнительной информацией обращайтесь: 

Воинов Юрий, тел. в Рязани  8-961-130-4015, e-mail: yorez(собачка)yandex.ru
Дмитрий Шушпанов, пресс-секретарь ФСР

тел: 8-901-523-83-75, e-mail: pressa(собачка)c-f-r.ru

